



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/29/2020

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো করোনাভাইরাস সংক্রান্ত গুরুতর নিয়ম লঙ্ঘনের অভিযোগে 16টি অতিরিক্ত বার ও রেস্টুরেন্টের মদের লাইসেন্স স্থগিত করার কথা ঘোষণা করেন

জনস্বাস্থ্য জরুরি অবস্থার সময় 217টি ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে

মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এই সপ্তাহান্তে 8,600 কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করেছে ও নিউ ইয়র্ক সিটি ও লং আইল্যান্ডে 40টি অতিরিক্ত লঙ্ঘন পর্যবেক্ষণ করেছে

এই পর্যন্ত 1,161টি অভিযোগ দাখিল এবং প্রক্রিয়াকরণ করা হয়েছে; সাসপেনশন এবং অভিযোগের হালনাগাদকৃত তালিকা [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে মহামারি সম্পর্কিত নির্বাহী আদেশ গুরুতরভাবে লঙ্ঘনের অভিযোগে স্টেট নিউ ইয়র্ক স্টেটের 16টি অতিরিক্ত বার ও রেস্টুরেন্টের মদের লাইসেন্স স্থগিত করেছে, যা করোনাভাইরাস মহামারির সময় মোট মদের লাইসেন্স স্থগিত করার সংখ্যা 217টিতে নিয়ে এসেছে। গত সপ্তাহ জুড়ে, স্টেট পুলিশ (State Police) এবং স্টেট লিকার অথরিটির (State Liquor Authority, SLA) এর নেতৃত্বে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স 8,634টি কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করে 40টি প্রতিষ্ঠানের বিরুদ্ধে লঙ্ঘন নথিভুক্ত করে। COVID-19 বিধি লঙ্ঘন করা ব্যবসাগুলিকে প্রতি লঙ্ঘনের জন্য 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা দিতে হতে পারে, অন্যদিকে অত্যন্ত গুরুতর লঙ্ঘনের ফলে অবিলম্বে একটি বার বা রেস্টুরেন্টের মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হতে পারে।

উপরন্তু, SLA সমস্ত স্টেট জুড়ে তার বাস্তবায়ন প্রচেষ্টা অব্যাহত রেখেছে, কলেজের আশেপাশে ও COVID-19 আক্রান্তের আপটিক সহ কাউন্টিগুলিকে কেন্দ্র করে। অ্যালবানি, ডাচেস এবং অন্টারিও কাউন্টিতে বিরতিএই বিস্তারিত কাজের সরাসরি ফলাফল। COVID-19 মহামারির সময় নিউ ইয়র্কবাসীদের রক্ষা করতে এবং কলেজগুলো যাতে চলতে পারে তা নিশ্চিত করতে SLA এই সব এলাকায় টহল চালিয়ে যাবে।

"আমাদের উচ্চতর প্রয়োগ প্রচেষ্টা পরিষ্কারভাবে একটি পার্থক্য তৈরি করেছে - যার ফলে আরো মেনে চলা এবং কম লঙ্ঘন করা হচ্ছে, যা সবসময়ই লক্ষ্য ছিল। যাইহোক, কিছু ব্যবসায়িক মালিক এখনো বিশ্বাস করেন যে এই স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা ব্যবস্থা ঐচ্ছিক এবং যারা বেপরোয়াভাবে

নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তাকে ঝুঁকির মধ্যে রেখেছে তাদের আমরা ধরে রাখতে দ্বিধা বোধ করব না," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "আমাদের উপর ক্রু মৌসুম শুরু হওয়ার সাথে সাথে, কলেজ ও স্কুল খোলা এবং স্টেটে স্থানীয়করণ করোনাভাইরাস ক্লাস্টার, আমরা কোনো ঝুঁকি নিতে পারি না - এবং আমাদের অবশ্যই সেই সব নিয়মকানুন প্রয়োগ করতে হবে যা আমাদের এই মারাত্মক ভাইরাসকে পরাজিত করতে সাহায্য করেছে।"

স্টেট লিকার অথরিটির চেয়ারম্যান ভিনসেন্ট ব্র্যাডলি বলেন, "টাস্কফোর্স অল্প সংখ্যক ব্যবসায় প্রতিষ্ঠান যারা জনগণের স্বাস্থ্য ও সুরক্ষা ঝুঁকির মধ্যে ফেলে আইন থেকে উর্ধ্ব আছেন বলে মনে করছেন তাদের থামানোর জন্য নিরলসভাবে কাজ করে যাচ্ছে। নিউ ইয়র্কে খারাপের চেয়ে ভালো মানুষের সংখ্যা বেশি এবং যারা এই কঠিন পরিস্থিতির সাথে মানিয়ে নিচ্ছে এবং তাদের কর্মী এবং খরিদারদের সুস্থ রাখার জন্য কাজ করছে তাদের আমরা ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

স্টেট লিকার অথরিটি বোর্ড যে 16টি প্রতিষ্ঠানকে তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশের জরুরি আদেশ জারি করে সেগুলি নিউ ইয়র্ক সিটি, লং আইল্যান্ড, মিড-হাডসন, ক্যাপিটাল রিজিয়ন এ অবস্থিত।

নিউ ইয়র্ক সিটিতে, যার মধ্যে রয়েছে:

- বক্স - 1
- ব্রুকলিন - 4
- ম্যানহাটন - 1
- কুইন্স - 1

নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরে যারা আছে তাদের মধ্যে রয়েছে:

- অ্যালবেনি - 1
- ডাচ - 2
- নাসাউ - 2
- ওনাইডা - 1
- অন্টারিও - 1
- সাফোক - 2

19 ও 27 সেপ্টেম্বর পূর্ণ বোর্ডের একটি বিশেষ সভায় চেয়ারম্যান ব্র্যাডলি, কমিশনার লিলি ফ্যান এবং কমিশনার গ্রিলি ফোর্ড জরুরি স্বগিতাদেশগুলি জারি করেন যা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকার অধীনে ডিজিটালভাবে রেকর্ড করা ভিডিওর মাধ্যমে সংঘটিত হয়। যখন SLA একটি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ব্যবসার অব্যাহত অপারেশন কার্যক্রম এবং নিরাপত্তার জন্য ঝুঁকিপূর্ণ বলে নির্ধারণ করে তখন জরুরি তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশ জারি করা হয়। স্বগিতাদেশ অবিলম্বে প্রদান করা হয় এবং অনির্দিষ্টকালের জন্য কার্যকর থাকে, যার মধ্যে সর্বোচ্চ জরিমানার অন্তর্ভুক্ত স্থায়ী লাইসেন্স

বাতিলকরণ এবং 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা। জরুরি স্বগিতাদেশ প্রাপ্ত লাইসেন্সধারীরা SLA প্রশাসনিক আইনের বিচারকের কাছে একটি দ্রুত শুনানির অধিকার রাখেন।

যে 16টি বার ও রেস্টুরেন্টের জন্য স্বগিতাদেশ জারি করা হয়েছে তাদের লঙ্ঘন সম্পর্কিত তথ্য ও তাদের স্বগিতাদেশের তারিখসহ সেগুলো নিচে তালিকাভুক্ত করা হলো।

19 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 4015, 5ম এভিনিউতে "লস ক্যাবোস ক্যান্টিনা অ্যান্ড রেস্টুরেন্ট"

17 সেপ্টেম্বর স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা বাড়ির সামনের জানালাটি পর্যবেক্ষণ করেন তারা লক্ষ্য করেন যে 16 মার্চ 2020 তারিখ থেকে গভর্নরদের কার্যনির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে বৃথগুলিতে এবং বারে অ্যালকোহল খাওয়ায় ভিতরে নয় জন খরিদারকে আড়াল করার প্রয়াসে। তদন্তকারীরা একজন বারটেন্ডার ও ওয়েটস্টাফের একজন সদস্যকে মুখের আবরণ ছাড়াই দেখতে পান। নির্বাহী আদেশের আরেকটি লঙ্ঘন হচ্ছে কোনো খাবার পরিবেশন করা হচ্ছিল না -- এবং রান্নাঘর বন্ধ ছিল।

19 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 683, 5ম অ্যাভিনিউতে অবস্থিত "টেল" (Tale)

17 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এবং নিউ ইয়র্ক সিটি পুলিশ বিভাগ (New York City Police Department, NYPD) কর্মকর্তাদের সাথে তদন্তকারীরা সামনের জানালায় পর্দা ঝুলতে দেখেন, যার মধ্যে তিনজন বসে ছিল ও পানশালায় দুজন দাঁড়িয়ে ছিল, মুখের আবরণ ছাড়াই তিনজন পুল খেলতেছিল এবং তিনজন টেবিলের উপর বসে ছিল যা -- 16 মার্চ, 2020 থেকে কার্যকর হওয়া গভর্নরদের নির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন।

19 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখে সেন্ট জেমসের 244 লেক এভিনিউতে "প্যাটিও ইতালিয়ান কিচেন" (Patio Italian Kitchen)

কোনো সামাজিক দূরত্ব ছাড়া একটি বৃহৎ সমাবেশের অভিযোগের ভিত্তিতে, স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা 16 সেপ্টেম্বর প্রতিষ্ঠানটি পরিদর্শন করেন এবং প্রায় একশত জন ব্যক্তিকে সরাসরি ভবনের বাইরে জড়ো হতে দেখেন। অসংখ্য খরিদার বেশিরভাগই মুখের আবরণ ছাড়াই দাঁড়িয়ে ছিল, মদ্যপান করছিল এবং সমবেত হচ্ছিল। পর্যবেক্ষণ করার পর তদন্তকারীরা মালিকের সাথে কথা বলেন যিনি স্বীকার করেন যে পরিকল্পিত ঘটনাটি নিয়ন্ত্রণের বাইরে চলে গেছে -- তবে প্রতিষ্ঠানটি তাৎক্ষণিক জনস্বাস্থ্য উদ্বিগ্ন দূর করার জন্য সাময়িকভাবে সেবা বন্ধ করার বদলে খরিদারদের সেবা অব্যাহত রেখেছে।

19 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে আলবানির ব্রডওয়েতে "জনিস অন ব্রডওয়েতে" (Johnnie's on Broadway)

18 সেপ্টেম্বর তারিখে, SLA-এর তদন্তকারীরা প্রায় পনেরজন খরিদারকে ভবনের প্রধান ফটকের সামনে দাঁড়িয়ে মদ্যপান করতে এবং মুখের আবরণ ছাড়াই মিলিত হতে দেখেন। এরপরে তদন্তকারীরা প্রাঙ্গণে প্রবেশ করে এবং পানশালা এলাকায় সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করে মুখের আবরণ ছাড়াই, মদ্যপান, হাঁটাচলা ও দাঁড়িয়ে থাকা অবস্থায় প্রায় সত্তর জন খরিদারকে দেখতে

পান। গোপন তদন্তকারী প্যাকড বারে পুরো পনের মিনিট অপেক্ষা করে একটি পানীয় অর্ডার করার জন্য, যা খাবার ব্যতীত পরিবেশন করা হয়েছিল এবং উল্লেখ করা হয়েছিল যে কোনো খরিদার কর্তৃক কোনো খাবারের অর্ডার দেওয়া হয়নি। উপরন্তু, তদন্তকারীরা কোনো মুখের আবরণ বা সামাজিক দূরত্ব ছাড়াই প্রায় ত্রিশ জন অতিরিক্ত খরিদার দাঁড়িয়ে থাকতে, জড়ো হতে এবং পানীয় পান করতে দেখেছেন, যার মধ্যে আটজন খরিদার নাচতেছিল। এর আগে 22 জুলাই তারিখে SLA-এর তদন্তকারীরা এই পানশালার মালিককে সতর্ক করেছিল সামাজিক লঙ্ঘনের অভিযোগের প্রেক্ষিতে এবং তাকে জানানো হয় যে SLA পর্যায়ক্রমে পরিদর্শন করবে এবং প্রয়োজনে ব্যবস্থা নিবে।

19 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে পোগকিপসি 302 মেইন স্ট্রিটে "ক্রাফ্ট 302 রেস্তোরাঁ" (Craft 302 Restaurant)

18 সেপ্টেম্বর, SLA-এর তদন্তকারীরা ও টাউন অব পোগকিপসি পুলিশ ডিপার্টমেন্টে (Town of Poughkeepsie Police Department) এর কর্মকর্তারা ভবনের ভেতরে আটজন কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়াই পর্যবেক্ষণ করেন, যার মধ্যে প্রবেশদ্বারে একজন সিকিউরিটি গার্ড ও হোস্টেস, ভিতরে তিনজন বারটেন্ডার, একজন রাঁধুনি এবং দুজন অতিরিক্ত নিরাপত্তা রক্ষী ছিল। তদন্তকারীরা দেখেছেন যে সাতজন খরিদার মুখের আবরণ ছাড়াই বারে দাঁড়িয়ে আছেন, এছাড়া ওই চত্বরে খাবার ছাড়া বৃষ্টি প্রায় বিশ জন খরিদার মদ্যপান করছেন। যদিও মালিক উল্লেখ করেছিল যে সব খরিদার খাবার অর্ডার করেছিল, খাদ্যসামগ্রী তালিকাভুক্ত ছিল তিনি শুধুমাত্র এমন দুটি রশিদ তৈরি করেছিলেন।

19 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে কুইন্সের 107-11 15 তম অ্যাভিনিউ এর "স্টারজ প্রিন্সেস" (Starz Princess)

18 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এবং NYPD কর্মকর্তাদের সাথে তদন্তকারীরা প্রায় দশজন ব্যক্তিকে পর্যবেক্ষণ করেন, যাদের মধ্যে বেশ কয়েকজন খোলা কাপে পানীয়সহ সরাসরি মুখের আবরণ ছাড়াই ঘুরে বেড়াচ্ছিলেন। ভিতরে, তদন্তকারীরা সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করে মুখের আবরণ ছাড়া অন্তত পঁচিশ জন খরিদার খুঁজে পেয়েছিলেন। 16 মার্চ 2020 তারিখে গভর্নরের কার্যনির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে মালিক একশত পঞ্চাশ জন অতিথির জন্য ইনডোর ইভেন্ট বুক করার কথা স্বীকার করেছেন।

21 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 3523 চার্চ এভিনিউতে "ব্রুকলিন জ্যাজ অ্যান্ড স্পোর্টস ক্লাব" (Brooklyn Jazz & Sports Club)

19 সেপ্টেম্বর, স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এবং NYPD কর্মকর্তাদের সঙ্গে তদন্তকারীরা ভবনের ভিতর থেকে অত্যন্ত জোরে সঙ্গীত আসতে দেখেছেন যা সামাজিক দূরত্বের দিকনির্দেশগুলি উপেক্ষা করে প্রতিষ্ঠানের সামনে জড়ো হতে এবং পান করার জন্য মুখের আবরণ ছাড়াই ছয় খরিদারকে উৎসাহ দিচ্ছিল। বেশ কয়েকজন খরিদার পিছনের দরজা দিয়ে বের হওয়া সত্ত্বেও যখন তদন্ত দল প্রাঙ্গণে প্রবেশ করে তারা এখনো একটি ডিজে সঙ্গীত বাজাতে এবং অন্তত বিশ জন খরিদার এবং পাঁচজন কর্মচারীকে ভেতরে দেখেছেন -- যা 16 মার্চ, 2020 তারিখে কার্যকর গভর্নরদের নির্বাহী

আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন। উপরন্তু, কোনো খাবার পরিবেশন করা হচ্ছিল না, তদন্তকারীরা উল্লেখ করেছেন যে রান্নাঘর সন্ধ্যার জন্য বন্ধ ছিল।

21 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 4706 চার্চ এভিনিউতে "দ্যা হিলস রেস্টুরেন্ট অ্যান্ড লান্ডাউ" (The Hills Restaurant and Lounge)

19 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের সাথে থাকা তদন্তকারীরা সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করে ছয়জন খরিদারকে সরাসরি প্রাপ্তের সামনে দাঁড়িয়ে থাকতে এবং মদ পান করতে দেখেন। চত্বরের পিছনের প্রাপ্তে তদন্তকারীরা পর্যবেক্ষণ করেছেন একশ ছয় জন খরিদারকে দুটি তাঁবুর নিচে ভিড় করেছে, যার মধ্যে একটি স্বাস্থ্য অধিদফতরের নির্দেশিকা লঙ্ঘন করে তিনদিকে বন্ধ ছিল। একদল খরিদার দশজনের ও বেশি ব্যক্তির দলে বসে ছিল, অসংখ্য খরিদার মুখের আবরণ ছাড়া দাঁড়িয়ে ছিল এবং কোনো নিরাপত্তা রক্ষী বা মালিক মুখের আবরণ পরে ছিল না। উপরন্তু, পিছনের উঠান ব্যবহার নিষিদ্ধ করেনিউ ইয়র্ক সিটি বিন্ডিং বিভাগ (NYC Department of Buildings) চত্বরে একটি সক্রিয় খালি আদেশ ছিল।

23 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 1350 এভিনিউতে "বাইস কুসিনা" (Bice Cucina)

22 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা রেস্টুরেন্টের ভেতরে খরিদারদের মদ্যপান করতে দেখেন, যার মধ্যে তিনটি পৃথক টেবিলে এগারো জন খরিদার ও আরো ছয়জন খরিদারকে পানশালায় মদ্যপান করতে দেখেছে, যার সবগুলোই 16 মার্চ 2020 তারিখে কার্যকর থেকে গভর্নরের নির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন।

23 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখে জেনেভার 38 সেনেকা স্ট্রিটে "রাইলি জেস অন সেনেকা" (Rylie J's on Seneca)

কলেজ এলাকায় পানশালার উপর মনোযোগ প্রদান করা SLA-এর এনফোর্সমেন্ট প্রচেষ্টার অংশ হিসেবে, 17 সেপ্টেম্বর তারিখে SLA-এর তদন্তকারীরা একটি অপ্রকাশিত তদন্তের জন্য প্রাপ্তে প্রবেশ করে, তারা দেখতে পায় যে ছয়জন কলেজ পড়ুয়া খরিদার মুখের আবরণ ছাড়া টেবিলে দাঁড়িয়ে আছে, খাবার ছাড়া অ্যালকোহল খাচ্ছে এবং সাত জন খরিদারের আরেকটি দল কাছাকাছি একটি টেবিলে দাঁড়িয়ে মুখের আবরণ ছাড়াই অ্যালকোহল খাচ্ছে। তদন্তকারীরা সরাসরি বার থেকে মুখের আবরণ ছাড়াই অর্ডার ছাড়াই দুজন খরিদারকে অর্ডার করতে প্রত্যাশ করেন এবং তারপর স্যুট অনুসরণ করে এবং খাবার ছাড়া বার থেকে অ্যালকোহল পরিবেশন করে এবং অর্ডার করে। যখন তদন্তকারীরা আধা ঘন্টা পরে বার থেকে বের হয়, তখন বারে প্রায় পঁয়তাল্লিশ জন খরিদার ছিল যারা সামাজিক দূরত্বকে উপেক্ষা করছিল, যাদের বেশিরভাগই মুখের আবরণ ছাড়াই ছিল।

24 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে মাসাপেকুয়া পার্কের 109 ফ্রন্ট স্ট্রিটে "প্রহিবিশন (Prohibition)"

23 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা প্রায় পঁয়ত্রিশজন খরিদারদের একটি বিশাল জনসমষ্টিতে চত্বরের বাইরে দাঁড়িয়ে থাকতে, মদ্যপান ও সমবেত হতে দেখেছিলেন। ভেতরে তদন্তকারীরা প্রায় তেতাল্লিশ জন খরিদারকে দেখেছেন, যার মধ্যে তিনজন ব্যক্তি দাঁড়িয়ে ছিল এবং মুখের আবরণ ছাড়া একটি লাইভ ব্যান্ড শুনতেছিল। রেস্টুরেন্টের মালিক তদন্তকারীদের বলেন যে তিনি তার লাইসেন্সপ্রাপ্ত ভবনের বাইরে জড়ো হওয়া জনতাকে নিয়ন্ত্রণ করতে পারেন না,

কিন্তু আপাতদৃষ্টিতে জনস্বাস্থ্যের উদ্বিগ্ন কমানোর জন্য সাময়িকভাবে সেবা বন্ধ না করার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন।

26 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ফিশকিলের 387 রুট 9-এ "কোয়ার্টেটস রোডসাইড ক্যাফে" (Quartchetti's Roadside Café)

25 সেপ্টেম্বর তারিখে, SLA-এর তদন্তকারীরা একটি তাঁবুর নিচে একটি ব্যান্ড বাজাতে দেখেন, যার মধ্যে অন্তত পঞ্চাশ জন খরিদার উপস্থিত ছিলেন, যারা মুখের আবরণ ছাড়াই দাঁড়িয়ে ছিলেন এবং দশজন নাচতেছিলেন। তদন্তকারীরা মুখের আবরণ ছাড়াই প্রাপ্তনের ভিতরে একজন বারটেন্ডারকে পর্যবেক্ষণ করেছেন যার মধ্যে বাইরেও তিনজন বারটেন্ডার মুখের আবরণ ছাড়াই ছিল। কোয়ার্টেটস রোডসাইড ক্যাফে মদের লাইসেন্স মাত্র 27 আগস্ট, 2020 তারিখে ইস্যু করা হয়েছে।

26 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখে নিউ ইয়র্ক মিলসের 169 মেইন স্ট্রিটে "টুইন পন্ডস গলফ অ্যান্ড কাউন্টি ক্লাব" (Twin Ponds Golf & Country Club)

15 সেপ্টেম্বর তারিখে, SLA এর তদন্তকারীরা ওয়ানিডা কাউন্টি ডিপার্টমেন্ট অব হেলথ থেকে রিপোর্ট পায় যে লাইসেন্সধারী 29 আগস্ট তারিখে একটি বিয়ের আয়োজন করার কথা স্বীকার করেছে, যেখানে একশ জনেরও বেশি খরিদার উপস্থিত ছিল -- COVID-19 মহামারীর সময় অনুমোদিত আইনি সীমার দ্বিগুণ এবং এলাকার পঞ্চাশ শতাংশেরও বেশি আইনি দখলদারিত্বের অনুমতি দেওয়া হয়েছে। দ্যা ওনিদা কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগ (Department of Health, DOH) সংবাদ প্রদান করেছে যে খরিদারদের মুখের আবরণ পরার প্রয়োজন ছিল না, চেয়ারগুলি দুই ফুটের কম ব্যবধানে ফাঁকা ছিল এবং কোনো হ্যান্ড স্যানিটাইজার পাওয়া যায়নি। সবচেয়ে উদ্বিগ্নজনকভাবে, লাইসেন্সধারী COVID-19 এর পরীক্ষায় নিশ্চিতভাবে আক্রান্ত একজন ব্যক্তির জন্য ইতিমধ্যে নিশ্চিত হওয়া কোনো ব্যক্তির দ্বারা বসবাস করা অঞ্চলগুলি বন্ধ, পরিষ্কার এবং জীবাণুমুক্ত করতে ব্যর্থ হয়েছে বলে জানা গেছে।

26 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে কালভার্টনের 100 ফ্রন্স হিল ড্রাইভে "জর্জিও'স কেটারিং"(Giorgio's Catering)

25 সেপ্টেম্বর তারিখে স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা প্রাপ্তনে একটি বিয়ের অভ্যর্থনা অনুষ্ঠানে পঁচানব্বই জন খরিদারকে পর্যবেক্ষণ করেন -- যা আইনি সীমার প্রায় দ্বিগুণ। অর্ধেক খরিদারকে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখা গেছে এবং প্রাপ্তনের ভেতরে সমবেত হতে দেখা গেছে, আর বাকি অর্ধেক একটি ডেকের বাইরে ছিল, দাঁড়িয়ে ছিল, সামাজিকীকরণ এবং মদ্যপান করতেন -- বেশিরভাগই মুখের আবরণ ছাড়াই ছিল।

26 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ওয়ান্টাগ 3037-3039 মেরিক রোডে "ভিন্টেজ স্পোর্টস বার" (Vintage Sports Bar)

সেপ্টেম্বরের 26 তারিখে নাসাউ কাউন্টি পুলিশ ডিপার্টমেন্ট (Nassau County Police Department) প্রতিষ্ঠানটি পরিদর্শন করে, COVID সম্পর্কিত নিয়মের অধীনে মাত্র চল্লিশ জনের দখলে থাকা সত্ত্বেও ভবনের ভেতরে আটানব্বই জন খরিদার খুঁজে বের করে। কর্মকর্তারা জানাচ্ছেন

যে এই এলাকায় ভিড় উপচে পড়েছে যেখানে সামাজিক দূরত্ব তৈরি করা সম্ভব নয়, যেখানে অসংখ্য খরিদদার নাচতেছিল, দাঁড়িয়ে ছিল এবং মুখের আবরণ ছাড়াই সমবেত হচ্ছিল। অবস্থানটি একটি পুনরাবৃত্তি অপরাধী, যার বিরুদ্ধে 11, 18 ও 26 জুলাই থেকে নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘনের অভিযোগ বিচারাধীন আছে।

27 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে ব্রঙ্কসের 1306 জেরোম এভিনিউতে "লা ফুয়েন্তে স্টেক হাউস" (La Fuente Steak House)

26 আগস্ট তারিখে স্টেট মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এবং NYPD এর কর্মকর্তারা এই ব্যবসার ফুটপাথের ক্যাফে এলাকায় এবং রাস্তায় এবং ফুটপাথে ত্রিশজনেরও বেশি খরিদদারকে দাঁড়িয়ে, মদ্যপান এবং ধূমপান করতে দেখেছেন। দশজনের ও বেশি খরিদদার একটি তাঁবুর নিচে বসে ছিল, যা তিন পাশে ঘেরা ছিল, যার ফলে এটি একটি নিষিদ্ধ ইনডোর টাইপ বসার জায়গা ছিল। একাধিক কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়াই পর্যবেক্ষণ করা হয়, যার মধ্যে কিছু রান্নাঘরের কর্মচারী ও একজন বারটেন্ডারও ছিল। অনুমতি ব্যতীত হুঙ্কা প্রতিষ্ঠানের পরিচালনা ছাড়াও কোনো খাদ্য পরিষেবা এবং মুখের আবরণ ছাড়াই কর্মচারীসহ লঙ্ঘনের জন্য মাত্র একদিন আগে মূলতবি করা অভিযোগটি এই ব্যবসায়টি পুনরাবৃত্তি অপরাধী।

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)